

让“失彩”的孩子 重获多彩人生

“安徽希望工程青少年健康关爱计划之彩云行动”昨启动

星报讯(记者 汪婷婷) 昨日上午,“安徽希望工程青少年关爱计划之彩云行动”启动仪式在省人大会议中心举行,来自各界的100多位爱心人士出席。

记者了解到,目前我国有超过1800万的白癜风患者,发病率约为1%~3%,其中3岁至12岁儿童和青少年发病率居多。部分患有白癜风的儿童因为家庭贫困,延误了病情,严重影响了发育、学习及正常生活。“安徽希望工程青少年关爱计划之彩云行动”则是为家庭困难的农村青少年白癜风患者提供免费治疗和援助治疗的专项公益活动,由安徽省青少年发展基金会、安徽希望工程·名蔻爱心基金、合肥华夏白癜风医院共同

发起,同时聘请安徽广播电视台著名主持人罗彬担任爱心大使。

此外,发起方还专门成立了彩云行动工作组,邀请多名国内外临床医疗和心理干预组建了彩云行动公益顾问专家团,以合肥华夏白癜风医院作为指定爱心医院,全面引进国际最新技术,优化诊疗流程,为青少年患者提供一对一的治疗方案,帮助他们重拾健康肤色。

安徽省青少年发展基金会秘书长李永军在接受记者采访时表示,作为彩云行动的发起单位之一,他们将公开、透明地接受社会各界的监督;同

时,也会严格按照基金管理条例,管好、用好每一笔善款。

彩云行动咨询电话:0551-63773333

彩云行动监督电话:0551-62810632

彩云行动参与报名方式如下:

1. 官网: m.caiyunxingdong.com(移动端)、www.caiyunxingdong.com(pc端)、官方微信公众账号: caiyunxingdong;
2. 全省各地团县(区)委办公室;
3. 现场报名:合肥华夏白癜风医院(合肥铜陵路与合裕路交叉口东北角)。

“纪念汶川地震十周年摄影展”举办

在崔岗当代艺术馆免费向市民开放至6月底



星报讯(方菲菲 记者 祝亮 文/图) 2018年5月12日,“纪念汶川地震十周年摄影展”暨“从都江堰走到映秀镇”摄影作品展在合肥市庐阳区三十岗乡崔岗当代艺术馆隆重举办,展出持续到6月底。

本次“纪念汶川地震十周年摄影展”展出的90幅作品,是十年前汶川地震发生后,独立摄影师陈强冒着生命危险赶赴现场,步行三十公

里从都江堰深入震中灾区映秀镇进行拍摄,历经千险留下的珍贵影像,其中部分作品曾获国外摄影新闻奖。这些震撼而感人的照片,真实而有力地记录了历史,生动记载了汶川地震灾区人民众志成城、共渡难关的画面,谱写出了抗震救灾的壮美篇章。

开展当天,崔岗创意手工市集也如期开市。市集以民俗、创意、精致为特色,现场汇集了非遗、手绘、文创、美食等50多家手工独立品牌,展售的物件均由手工匠人巧手制作,将市集的“心意”与崔岗艺术气息完美融合,吸引大批游客驻足流连。同时,崔岗市集还开展了由三十岗乡综合文化站牵头举办的崔岗市集之素陶手工制作和崔岗卡通形象设计等亲子研学活动,现场有崔岗艺术村素陶工坊、琥珀轩、豆腐坊等驻村艺术家老师当面授课,让村民和游客朋友们近距离感受崔岗的艺术气息,体验崔岗的艺术生活,进一步增进亲子情感。每月第一个周六(如果遇到雨雪等天气顺延至下个周六)逛市集、玩手工、研学游,艺术崔岗给市民不一样的感受和体验。

安徽省急救技能科普培训启动

星报讯(吴鹏伟 记者 马冰璐) 5月11日上午,在安徽省医学会积极倡导,省红十字会大力支持下,由安徽医科大学第一附属医院和安徽省急救中心(120)联合主办的安徽省急救技能科普系列培训在安徽医科大学文化广场正式启动。

活动首次培训对象为安徽医科大学100名在校医学生,培训项目包括徒手心肺复苏、人工呼吸、自动体外电除颤仪使用、常见创伤包扎止血固定和搬运技术。

据悉,活动将用3~5年的时间,陆续“走进高校、走进社区、走进乡村”。公众急救科普培训主要内容包括徒手心肺复苏、灾难环境下自救与互救、实用止血包扎技术等,经考核合格后由省红十字会颁发证书。

为逃避电子警察抓拍 驾驶员“有牌不挂”

星报讯(汪成佳 记者 陈明) 5月12日下午,黄山交警高速四大队民警在G56杭瑞高速徽州收费站对一无牌小客车超速违法行为查处时,驾驶员出示了一张仍在期限内的临牌。民警经检查发现该车已经发放正式号牌,驾驶员故意“有牌不挂”是为了逃避电子警察抓拍。民警责令其立即将车牌安装在车上,并对驾驶人进行了罚款200元,记12分的处罚,因为其驾驶证被记满12分,驾驶员须通过理论考试合格后方可予以返还其驾驶证。

合肥今年再添30多个废品回收亭

星报讯(于娟 方向东 胡正球 记者 沈娟娟) 家住蜀山区皖西新村的方大姐,将家中旧书报纸拿到小区里的废品回收亭,她的废品价值103元。根据当天“以废换物”活动,方大姐能换35瓶洗洁精。记者获悉,今年合肥还将继续新建或改建废品回收亭,其中合肥城矿供销再生资源有限公司承建其中30多个,有6个位于蜀山区。

5月12日上午,废品回收亭总共回收废品1000多斤,价值近2000元,其中回收旧棉被10床。合肥城矿供销再生资源有限公司总经理吴光华说:“这次特别鼓励大家把家中旧棉絮带来,我们准备了新空调供大家交换,而这些旧棉絮我们将交到一家企业,将旧棉絮打浆做纸。”

据介绍,去年,为促进再生资源回收行业健康发展,合肥城矿供销再生资源有限公司承建了合肥市80多个废品回收亭,对收购价格进行统一标价,规范废品回收市场。“不少社区居民慢慢接受了这些亭子,把家里的废旧物品主动送到这里,但力度还是不够,这次我们陆续在多个回收亭开展‘以废换物’活动,目的就是推广这些回收亭,让更多人知晓回收亭,了解它的功能,最大限度发挥回收亭的作用。”

据吴光华介绍,为了让废品回收市场更加正规,今年合肥还将继续新建或改建废品回收亭,其公司承建其中30多个,其中蜀山区将建6个废品回收亭。



为了做好桥梁养护工作,及时掌握桥梁的状况,近日,宣州公路分局工养科组织相关人员对所管养的桥梁进行了汛前安全专项检查。共检查公路桥梁24座,大部分都处于良好状态。 ■ 李小龙 记者 曹开发

合肥轨交1号线突发故障晚点

排查确定为电客车制动缓解继电器偶发故障

星报讯(记者 祝亮) 5月12日下午,合肥市轨道交通1号线因列车故障,导致局部线路短时晚点延误约28分钟。在故障列车运回车辆段后,技术人员连夜进行排查及分析,确定原因为电客车制动缓解继电器偶发故障。

针对5月12日下午合肥轨道交通1号线部分线路延误的突发情况,合肥城市轨道交通有限公司当晚发布情况通报,通报称12日下午约17:32,合肥市轨道交通1号线一列车在运行中突发故障,导致局部线路(合肥火车站至包公园站)部分列车晚点延误约28分钟。经紧急处置,约至18:00,该局部线路逐

步恢复正常运营,在此期间无人员受伤,未造成其他影响。

在故障列车运回车辆段后,技术人员连夜进行排查及分析,确定原因为电客车制动缓解继电器偶发故障,相关技术部门已连夜完成整改,该列车经更换故障部件目前已具备上线运行条件。同时,对全线车辆同类继电器设备进行了全面排查,消除故障隐患。因此次列车故障对广大乘客出行造成的影响,合肥市轨道交通公司向市民表示歉意。同时提醒广大乘客,乘坐轨道交通出行遇到突发情况时,不要慌张,务必按照工作人员引导,安全有序应对。



昨日,合肥临湖社区四十井居委会联合巢湖市德颐顺老年服务中心特开展时光机器“影动夕阳”的主题活动,化妆结束之后,志愿者带着大家转战户外拍摄,随着相机“咔嚓”声,一副副恩爱的画面,老人们的笑容和甜蜜被定格。据悉,此次活动共有8对金婚夫妻和7位老人参加。 ■ 李志国 周邦好 记者 沈娟娟